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Programvärdering

Sammanställning av studenternas värdering

Fördelningen av svaren för de enskilda frågorna visas inte på grund av att antalet besvarade
programvärderingar är lägre än 25% av antalet studenter med pågående programstudier.

1. Jag bedömer att programmets kurser är relevanta i
förhållande till programmets examensmål.

A. I mycket hög utsträckning
B. I hög utsträckning
C. I viss utsträckning
D. I endast ringa utsträckning/inte alls
E. Vet ej

2. Kursernas inbördes ordning är väl avvägd i förhållande
till programmets examensmål.

A. I mycket hög utsträckning
B. I hög utsträckning
C. I viss utsträckning
D. I endast ringa utsträckning/inte alls
E. Vet ej

3. Jag var väl förberedd inför att genomföra det avslutande
självständiga arbetet i form av uppsats eller
examensarbete

A. I mycket hög utsträckning
B. I hög utsträckning
C. I viss utsträckning
D. I endast ringa utsträckning/inte alls
E. Vet ej

4. Jag har under utbildningen utmanats i mitt tankesätt och
ställts inför intellektuella utmaningar

A. I mycket hög utsträckning
B. I hög utsträckning
C. I viss utsträckning
D. I endast ringa utsträckning/inte alls
E. Vet ej

5. Studierna under utbildningen har utvecklat sådana
kompetenser jag förväntar mig få användning för i mitt
kommande yrkesliv

A. I mycket hög utsträckning
B. I hög utsträckning
C. I viss utsträckning
D. I endast ringa utsträckning/inte alls
E. Vet ej



6. Jag rekommenderar det här programmet till andra
A. I mycket hög utsträckning
B. I hög utsträckning
C. I viss utsträckning
D. I endast ringa utsträckning/inte alls
E. Vet ej

Sammanfattning av studenternas värderingar baserat på enkätfrågor,
fritextkommentarer och eventuellt andra underlag.

Studenterna tycker att kurserna är relevanta och de flesta anser att den inbördes ordningen
på kurserna är bra. Fråga 3 är svår att tolka då det inte finns något större självständigt arbete
på basåret. De anser sig ha blivit intellektuellt utmanade och 21/24 rekommenderar
programmet till andra.

Programledarens sammanfattande analys.

Det framkommer vid varje programanalys att basåret är krävande för studenterna vilket vi
försöker att informera om löpande under året. 
Studenterna anser också att det blir stressigt med många tentor samtidigt när de har
omtentor vilket är förståeligt. Fler omtentor tidigare är inte möjligt då lärarna inte hinner rätt
mellan tillfällena. Omtentan i fysik kom sent anser en student. 
Kemin har haft många olika lärare och detta anses inte ha fungerat bra. 

Förslag till förändringar.

Vid läsårsstart ht22 ska fler "Lära-känna-pass" läggas in för att studenterna snabbt ska få
kompisar att plugga tillsammans med. Ytterligare information ska ges för att försöka få
studenterna att förstå att det krävs 40h/vecka för att klara studierna. Mer info om
studieteknik införs.
I kemi blir det endast en lärare 22-23 vilket kommer öka strukturen.
Ämnesdagar med luckor mellan föreläsningarna införs i så hög utsträckning som möjligt för
att underlätta studierna.

1 Registrerad på program aktuell kull, ej gjort avbrott, ej gjort uppehåll och registrering på kurs vid Kau
innevarande termin.
2 Antalet studenter som inte klickat i "nej" - "jag är inte student på ovanstående program innevarande
läsår" i värderingen. 
3 Antalet studenter som besvarat minst 1 fråga eller skrivit i fritextfält.


